Aclivilte 1. Le Caonlod eal-ib un leoviiloine en décling 7

Déprise : Territoire qui perd des habitants et ses activités (commerces, services).
Néoruraux : habitants des villes qui s’installent dans une zone rurale.

Tourisme vert : Tourisme visant a découvrir la nature et respectueux de
I’environnement.

1. Docs 1 et 2. Localise et situe le Cantal. Quel est sa densité ?

Partie 1. Quelles sont les difficultés auxquelles le Cantal est confronté ?

2. Docs 2 et 3. Comment évolue la population du département ? Comment peut-on
I'expliquer ?

3. Doc 2. Le Cantal a une population vieillissante. Justifie cette affirmation avec des

chiffres.



6. Bilan. Compléte ce schéma logique sur le « cercle vicieux » des difficultés du Cantal.

Isolement géographique et faible densité liée
au paysage montagneux

7 N\

Faiblesse de l'activité économique
avec une agriculture peu productiviste
et une faible présence industrielle

1 \

v

Partie 2. Comment le Cantal reléve les multiples défis auxquels il est confronté ?

7. Grace aux documents 6 a 8, complete le tableau suivant.

Défis a relever Solutions mises en place

€ CASSEr » IISOIEMENT | Lot e e et e e e e et e e s s e et e e s eserreeessanes
géographique

SEOPP I 1@ AiMINUEION | e eeeeeeneeeeeeeees
de la population

Créer dU AYNAMISIME | Lot e e e e e e et e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaaseaeneeeens
économique, créer des
nouveaux emplois




Empécher la création
de déserts médicaux

Aclisile 2. Douwnguoi, te Derigond esl-ib albuaclif

Néoruraux : habitants des villes qui s’installent dans une zone rurale.
Tourisme vert : Tourisme visant a découvrir la nature et respectueux de
I’environnement.

1. Localise et situe le Périgord.

3. Classe le patrimoine du Périgord dans ce tableau.

Patrimoine naturel Patrimoine culturel
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